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ЛИСТ ПОГОД ЖЕННЯ 

з мі н до осві тньо- професі йної програми 

«Середня осві та ( Фі зична культура) » 

 

1. Рада з науково- методичної роботи і забезпечення якості осві тньої ді яльності та 

якості вищої осві ти К-ПНУ: протокол №______ві д_________________________2026 р.  

 

Голова ради з науково-методичної роботи і забезпечення якості осві тньої ді яльності та 

якості вищої осві ти К-ПНУ ____________________________ Геннадій БЕСАРАБЧУК 

 

2. Проректор з науково- педагогі чної роботи  

 

та мі жнародних зав’ язкі в _________________________ Геннаді й БЕСАРАБЧУК 

 
 

3. Кері вник навчально- методичного ві дді лу _________Наталі я ГУДИМА 

  
  

4.  Вчена рада факультету фізичної культури 

 

Протокол № ___ ві д ___ ____________ 2026 р.  
 

Голова вченої ради      ______________________________ Іван СТАС ЮК 
 

5. Рада з науково- методичної роботи і забезпечення якості вищої осві ти факультету 

фі зичної культури: протокол № ____ ві д ____ ____________ 2026 р.  

 

Голова ради з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої осві ти факультету 

фі зичної культури _________________________________    Микола ПРОЗ АР 

 

6. Декан факультету фі зичної культури 

 

Декан факультету   ________________________________      Іван СТАС ЮК 

 

7. Кафедра теорії і методики фі зичного виховання:  

протокол № ___ ві д ___ _________ 2026 р.  

 

Заві дувач кафедри  _______________________________     Юрі й ЮРЧИ ШИН 
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Розробники:  

Гарант осві тньо- професі йної програми Юрі й ЮРЧИ ШИН,  заві дувач кафедри 

теорії і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент    
 

 

Члени робочої групи 

 

1.  Геннаді й ЄДИНАК,  професор кафедри теорії і методики фі зичного виховання, 

доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор     

 

2.  Алі на БОДНАР, доцент кафедри теорії і методики фі зичного виховання, кандидат 

педагогі чних наук, доцент     

 

3.  Сергі й КУДІ НОВ,  здобувач осві ти другого ( магістерського) рі вня вищої осві ти за 

осві тньо- професі йною програмо ю «Середня осві та ( Фі зична культура)» 

спеці альності А4 Середня осві та (за предметними спеці альностями), предметної 

спеці альності А4. 11 Середня осві та ( Фі зична культура)     

 

4.  Юрі й БАБЧИНСЬКИЙ,  директор Кам’янець- Поді льського лі це ю № 5     
 

5.  Вадим САВЧУК,  директор закладу професі йної (професі йно-техні чної) осві ти 

«Поді льський професі йний коледж», кандидат економі чних наук, доцент    

6.  Роман САНДУЛЯК,  учитель фізичної культури Дунаєвецького лі це ю №3,  голова 

методичного об' єднання вчителі в фізичної культури Дунаєвецької ОТГ     
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ПЕРЕДМОВА 

 

Осві тньо- професі йну програму оновлено робочою групою у складі: 

1. Юрі я ЮРЧИШИНА – кандидата наук з фізичного виховання та 

спорту, доцента, заві дувача кафедри теорії і методики фізичного виховання – 

гарант осві тньо- професі йної програми.  

2. Геннаді я ЄДИНАКА – доктора наук з фізичного виховання та спорту, 

професора, професора кафедри теорії і методики фізичного виховання.  

3. Алі ни БОДНАР – кандидата педагогі чних наук, доцента, доцента 

кафедри теорії і методики фі зичного виховання.  

4. Сергі я КУДІ НОВА – здобувача освіти другого ( магі стерського) рі вня 

вищої осві ти за осві тньо- професі йною програмо ю «Середня осві та ( Фі зична 

культура)» спеці альності А4 Середня осві та (за предметними спеці альностями), 

предметної спеці альності А4. 11 Середня осві та ( Фі зична культура).   

5. Юрі я БАБЧИНСЬКОГО – директора Кам’янець- Поді льського лі це ю 

№ 5.   

6. Вадима САВЧУКА,  директора закладу професі йної (професі йно-

техні чної) осві ти «Поді льський професі йний коледж», кандидата економі чних 

наук, доцента 

7. Романа САНДУЛЯКА – учителя фізичної культури Дунаєвецького 

лі це ю №3, голови методичного об' єднання вчителі в фізичної культури 

Дунаєвецької ОТГ.  

 

Осві тньо- професі йну програму в редакції 2026 року оновлено на основі 

професі йного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої осві ти» (наказ 

Мі ні стерства осві ти і науки Украї ни №1225 ві д 29. 08. 2024 р.), моні торингу 

осві тні х програм, рекомендаці й експертної групи та галузевої експертної ради 

Наці онального агентства із забезпечення якості вищої осві ти, наказу ректора 

про оновлення освітні х програм і навчальних плані в ( №125- ОД ві д 19. 11. 2024 

року). 
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Рецензії-ві дгуки зовні шні х стейхолдері в: 

1.  Анатолі й ЦЬОСЬ − доктор наук з фі зичного виховання та спорту, 

професор, ректор Волинського наці онального уні верситету і мені Лесі Украї нки,  

заслужений ді яч науки і техні ки 

2.  Сергі й МЕЛЬНИК – начальник управлі ння осві ти і науки Кам’янець-

Поді льської мі ської ради  

3.  Володимир НАУМЧУК – кандидат педагогі чних наук, доцент, 

заві дувач кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання 

Тернопі льського наці онального педагогі чного уні верситету і мені Володимира 

Гнат юка 

4.  В’ ячеслав НІ КОЛАЙЧУК  – директор Кам’янець- Поді льського лі це ю 

№ 16 

5.  Володимир САЄНКО – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

професор Академі ї прикладних наук – Вища школа управлі ння та 

адмі ні стрування ( м.  Ополе, Республі ка Поль ща), професор,  заслужений тренер 

Украї ни 
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З МІ НИ ДО ОСВІ ТНЬО- ПРОФЕСІ ЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 

 

Ві дпові дно до наказу в. о. ректора «Про оновлення освітні х програм і 

навчальних плані в» № 188- ОД ві д 11 листопада 2025 року та пропозиці й 

стейкхолдері в пі д час моні торингу ОПП:  

1.  Оновлено рецензії ОПП «Тренер з виді в спорту» другого 

( магі стерського) рі вня (редакці я 2026 року) з урахуванням внесених змі н.  

2.  З члені в робочої групи виключено Олександра САМСОН ЮКА,  

здобувача вищої  освіти другого ( магі стерського) рі вня вищої осві ти 

спеці альності 014 Середня осві та ( Фі зична культура), у зв’язку із закі нченням 

навчання у грудні 2025 року.  

3.  У члени робочої групи включено Сергі я КУДІ НОВА,  здобувача 

другого ( магі стерського) рі вня вищої осві ти спеці альності А4. 11 Середня осві та 

( Фі зична культура). 

4.  У члени робочої групи включено Вадима САВЧУКА,  директора 

закладу професі йної (професі йно-технічної) осві ти «Поді льський професі йний 

коледж», кандидата економі чних наук, доцента.  

5.  У розді л 9 «Академі чна мобі льні сть», пі дрозді л «Наці ональна 

кредитна мобі льні сть» додано догові р про спі впрацю з Харкі вської державною 

академі є ю фі зичної культур (26 листопада 2025 року). 

6.   
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1. Профі ль осві тньо- професі йної програми  

«Середня осві та ( Фізична культура) »  

за спеці альні стю А4 Середня осві та (за предметними спеці альностями)  

предметно ю спеці альні стю А4. 11 Середня осві та ( Фі зична культура)  

 

 
1 − Загальна і нформаці я 

Повна назва закладу 

вищої осві ти та 

структурного 

пі дрозді лу 

Кам’ янець- Поді льський наці ональний уні версите т і мені 

Івана Огієнка. Факуль те т фізичної культури 

Ступі нь вищої осві ти 

та назва квалі фі кації 

мово ю оригі налу 

Ступі нь вищої осві ти:  магі стр 

Осві тня квалі фі каці я: Магі стр середньої осві ти ( Фі зична 

куль тура).  

Про фесі йна квалі фі каці я: Вчитель- магістр фі зичної 

куль тури  

Офі ці йна назва 

осві тньо- професі йної 

програми 

«Середня осві та ( Фі зична культура) » 

Тип диплома та обсяг 

осві тньо- професі йної 

програми 

Тип диплома одиничний, 90 кредиті в ЄКТС.  

 

Форми здобуття осві ти Очна (денна), заочна.  

Термі н навчання 
Очна (денна) форма здобу ття вищої осві ти - 1 рі к, 4 мі сяці. 

Заочна форма здобу ття вищої осві ти - 1 рі к, 4 місяці. 

Розрахункові строки 

виконання осві тньої 

програми 

Очна (денна) форма здобу ття вищої осві ти – 1, 5 

Заочна форма здобу ття вищої осві ти - 1, 5 

Наявні сть акредитації 

Наці ональне агентс тво із забезпечення якос ті вищої осві ти.  

Серти фі кат про акредитаці ю осві тньої програми № 9524 

Строк дії сертифі ката до 01. 07. 2030 р.  

Цикл/ рі вень 
НРК Украї ни – 7 рівень,  EQF- LLL – 7 рівень; 

FQ- EHEA – другий цикл. 

Пе редумови 
Наявні сть осві тнього ступеня бакалавра, магіс тра, ОКР 

спеці алі ста.  

Мо ва( и) викладання Украї нська мова 

Термі н дії осві тньої 

програми 
До 01 липня 2030 року 

Інтернет- адреса 

пості йного роз мі щення 

опису осві тньо-

професі йної програми 

htt ps:// kpnu. edu. ua/ opp/ osvit ni-prohra my- mahistr/ 

2 − Мета осві тньої програми 

Фундаментальна пі дготовка конкурентоспроможних фахі вці в з вищо ю осві тою за другим 

саморозвитку.  

https://kpnu.edu.ua/opp/osvitni-prohramy-mahistr/
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3 − Характеристика осві тньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, додаткова 

спеці альні сть /  

спеці алі заці я (за 

наявності) 

Галузь знань:  А Осві та.  

Спеці альні сть:  А4 Середня осві та (за предметними 

спеці альностями).  

Предметна спеці альні сть:  А4. 11 Середня осві та ( Фі зична 

культура). 

Об’ єкт вивчення та ді яльності: освітні й процес у закладах 

загальної середньої осві ти за предметною спеці альні ст ю 014 

Середня осві та ( Фі зична культура).  

Ці лі навчання: пі дготовка фахі вці в, здатних розв’язувати 

задачі і практичні проблеми і нноваці йного та/ або наукового 

характеру з організації осві тнього процесу з фі зичної 

культури в закладах загальної середньої осві ти.  

Теоретичний з мі ст предметної області: система і дей, 

понять, категорі й, теорі й, концепці й, принципі в залучення 

людей до занять фі зичною культурою та творчої 

самореалізації у різних видах фізичної активності. 

Ме тоди, методики і технології: загальнонаукові методи 

опитування, тестування та вимі рювання у фі зичному 

вихованні; словесні, наочні та практичні методи фі зичного 

проведення фізкультурно- оздоровчих та спортивних заході в; 

Інструменти та обладнання: сучасне і нформаці йно-

комуні кативне обладнання, спеці алізоване програмне 

забезпечення, фізкультурно-спортивне спорядження та 

обладнання; ресурси бі блі отеки, зокрема уні верситетський 

репозитарі й, використання баз закладі в осві ти для проведення 

виді в практичної пі дготовки.  

Орі єнтаці я осві тньо-

професі йної програми 

Осві тньо- професі йна програма ґрунтується на наукових та 

практичних досягненнях у сфері фізичної культури, формує 

здатні сть випускника зді йснювати професі йну ді яльні сть за 

спеці альні ст ю та створює умови для подаль шого професі йного 

та наукового розвитку з акцентом на виконання фахових 

дослі джень.  

Ос новний фокус 

осві тньо- професі йної 

програми  

Спеці альна осві та: підготовка фахі вці в до професі йної, 

організаці йно- управлі нської, науково- дослі дної ді яльності у 

закладах загальної середньої освіти, у сфері фізичної культури 

і спорту.  

Кл ючові слова: осві та, педагогі ка, фізична культура, спорт, 

заклад загальної середньої осві ти.  

Особливості програми 

Осві тньо- професі йна програма спрямована на 

взаємодоповнення осві тні х компоненті в, що дає змогу 

здобувачам вищої осві ти оволоді ти компетентностями 

науково- професі йного спрямування. Інтеграція ві дпові дно до 

квалі фі кації педагогі чної та науково- дослідної пі дготовки. 

Особливий акцент робиться на зді йсненні здобувачами 

наукових  дослі джень прикладного змі сту, їх участі у наукових 

конкурсах, олі мпі адах, конференці ях із урахуванням положень 

академі чної доброчесності, проходженні виробничих 

педагогі чних практик в закладах осві ти, можливості реалізації 
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права на академі чну мобі льні сть, у тому числі мі жнародну 

(укладений догові р з Уні верситетом в Любляні (Республі ка 

Словені я)) 

4 − Придатні сть випускникі в до працевла штування та подаль шого навчання 

Придатні сть до 

працевла штування 

Пі сля закі нчення навчання за осві тньо-професі йно ю 

програмо ю «Середня осві та ( Фі зична культура)» випускник 

здатен виконувати зазначену в Наці ональному класифі каторі 

Украї ни ( Класифі катор професі й ДК 003: 2010) професі йну 

роботу і може займати ві дпові дну первинну посаду:  

2320 – Вчитель фізичної культури закладу загальної  

середньої осві ти 

2351. 2 – Методист з фізичної культури  

3475 – Інструктор- методист з фізичної культури та спорту  

1229. 6 – Кері вник фі зичного виховання 

Випускники зможуть працювати у закладах загальної 

середньої та поза шкі льної осві ти, мі жшкі льних ресурсних 

центрах ( мі жшкі льні  навчально-виробничі комбі нати), 

установах організаці ях у сфері осві ти.  

Подаль ше навчання 

Випускники можуть продовжувати навчання для здобуття 

осві ти на третьому (осві тньо- науковому) рі вні вищої осві ти 

та/ або набуття квалі фікаці й за і ншими спеці альностями в 

системі пі слядипломної  осві ти.  

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

Студентоцентроване навчання, компетенті сний пі дхі д, 

самонавчання, проблемно- орі єнтоване навчання, і ндиві дуальне 

та дистанці йне навчання. Осві тні й процес зді йснюється у 

формі лекці йних та практичних занять. Виконання завдань 

самості йної та і ндиві дуальної роботи. Передбачено проведення 

трені нгі в, майстер-класі в, наукових конференці й, залучення 

здобувачі в вищої освіти до участі у конкурсі студентських 

наукових робі т. Визнання результаті в навчання у неформальні й 

та і нформальні й осві ті. Залучення професі оналі в- практикі в до 

проведення аудиторних занять.  

Оці нювання 

Оці нювання здобувачі в вищої осві ти зді йснюється 

ві дпові дно до «Положення про рейтингову систему оці нювання 

навчальних досягнень здобувачі в вищої осві ти Кам’янець-

Поді льського наці онального уні верситету і мені Івана Огі єнка 

(зі змі нами та доповненнями) ».  

Види контрол ю: за рівнями: самоконтроль, контроль на рі вні 

викладача, контроль на рі вні заві дувача кафедри, контроль на 

рі вні деканату, контроль на рі вні ректорату;  

за термі ном проведення: оперативний (вхідний, поточний, 

промі жний, пі дсумковий) та ві дтермі нований;  

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий, 

презентаці я і ндиві дуального науково- дослідного завдання; 

залі ки, диференці йовані залі ки, екзамени.  

Система оці нювання через такі види контрол ю з 

накопиченням отриманих балі в:  

- поточний (усне та письмове опитування), контрольний, 

промі жний (захист практичних, самості йних робі т, семі нарські 

заняття, контрольні роботи);  

- пі дсумковий: усні та письмові екзамени, залі ки, захисти 
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звіті в з практик, самоконтроль.  

Поточна успі шні сть здобувачі в вищої осві ти оці нюється за 

дванадцятибальною шкалою.  

Бали за оці нювання модульних контрольних робі т, завдань 

самості йної та і ндиві дуальної роботи визнача ються робочими 

програмами навчальних дисциплі н;  

Результати складання семестрових екзамені в і 

диференці йованих залі кі в оці нюються за наці онально ю 

чотирибальною шкалою ( «ві дмі нно», «добре», «задові льно», 

«незадові льно») та за стобальною шкалою ECTS ( A, B, C, D, E, 

F, FX), залі кі в – за наці ональною двобально ю шкалою 

(«зараховано», «не зараховано») та за стобально ю шкало ю 

ECTS ( A, B, C, D, E, F, FX).  

Атестаці я зді йснюється у формі публі чного захисту 

квалі фі каці йної роботи.  

6 − Програмні компетентності  

Інтегральна 

компетентні сть 

Здатні сть розв’язувати проблеми і завдання і нноваці йного, 

дослі дницького змі сту,  що стосуються фізичної культури в 

закладах загальної середньої та фахової передвищої осві ти, 

передбача ють проведення дослі джень або (та) зді йснення 

і нноваці й з урахуванням положень академі чної 

доброчесності, ві дзнача ються комплексним характером і 

невизначені ст ю умов і вимог.  

Загальні  

компетентності (ЗК)  

ЗК 01 

Здатні сть ці нувати украї нську наці ональну 

культуру, виявляти повагу до багатомані тності й 

мультикультурності суспі льства, здатні сть 

забезпечити реалізацію зазначеного та до творчого 

самовиразу (культурна) 

ЗК 02 

Здатні сть зді йснювати мі жособистісну взаємоді ю з 

представниками і нших професі йних груп різного 

рі вня у вирі шенні актуальних завдань фі зичної 

культури ді тей (соці альна) 

ЗК 03 

Здатні сть сві домо та ві дпові дально зді йснювати 

професі йну ді яльні сть  на засадах поваги до прав і 

свобод людини, громадянина та реалізувати свої 

права і обов’язки як громадянина (громадянська) 

ЗК 04 

Здатні сть генерувати нові і деї, виявляти та 

розв’язувати проблеми у професі йні й ді яльності, 

враховуючи положення академі чної доброчесності й 

використовуючи адекватні методи дослі дження 

(і нноваці йна) 

ЗК 05 

Здатні сть  пі д час роботи в команді приймати 

ефективні управлі нські рі шення, мотивувати людей 

досягати визначеної мети (лі дерська) 

Спеці альні ( фахові) 

компетентності 

спеці альності ( СК)  

СК 01 

Здатні сть враховувати особливості мовного 

середовища пі д час зді йснення в закладах загальної 

середньої та фахової передвищої осві ти професі йної 

ді яльності ( мовно-комуні кативна) 

СК 02 

Здатні сть формувати змі ст різних форм фі зичної 

культури ді тей в закладах загальної середньої та 

фахової передвищої осві ти ві дпові дно до результаті в 

науково- дослі дної ді яльності, проводити моніторинг 
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необхі дних характеристик ді тей із використанням 

сучасних і нформаці йних технологі й та оцінювати 

результати, враховуючи і ндиві дуальні особливості 

(предметно- методична) 

СК 03 

Здатні сть до передачі навчального матері алу,  що 

стосується формування умі нь, навичок у рухових ді ях 

із різних виді в фізичної  активності, формування знань 

у питаннях із фізичної  культури в закладах загальної 

середньої та фахової передвищої осві ти на засадах 

студентоцентрованого пі дходу (навчальна) 

СК 04 

Здатні сть реалізовувати педагогі чні, медико-

бі ологі чні, і нформаці йні технології та самості йно 

розробляти методики різнобі чного розвитку дітей в 

осві тньому процесі з фізичної культури (розвивальна) 

СК 05 

Здатні сть орі єнтуватись в і нформаці йному 

просторі питань з фізичної культури, зді йснювати 

по шук, критично оці нювати й оперувати і нформаці є ю 

пі д час професі йної  діяльності, використовуючи 

наявні електронні (цифрові) осві тні ресурси 

(і нформаці йно- цифрова) 

СК 06 

Здатні сть визначати і враховувати пі д час реалізації 

рі зних форм фі зичної культури психофі зіологі чні 

особливості дітей для посилення мотивації, 

формування позитивної самооці нки, я-і дентичності, 

ці нні сного ставлення до власного здоров’я, здорового 

способу життя і (психологі чна) 

СК 07 

Здатні сть виявляти шанобливе ставлення, ці нувати 

особистість кожної дитини та забезпечувати ї й 

можливі сть керувати власними емоці йними станами 

за допомогою засобі в і методі в фізичної культури 

(емоці йно-етична) 

СК 08 

Здатні сть до рі вноправної дії і взаємодії з дітьми, 

залученими фахі вцями при проведенні 

і ндиві дуальних і групових занять з фізичної культури 

(педагогі чного партнерства) 

СК 09 

Здатні сть створювати для ді тей пі д час занять з 

фі зичної культури безпечне осві тнє середовище, 

використовуючи ві дпові дні технології, а також 

зді йснювати просві тницьку ді яльні сть щодо безпеки 

життєді яльності, санітарії, гігієни, формувати 

культуру здорової й безпечної життєді яльності та 

зберігати власне фі зичне, психі чне, духовне здоров’я 

(здоров’язбережувальна) 

СК 10 

Здатні сть надавати необхі дну пі дтримку ді тям із 

особливими осві тні ми потребами пі д час реалізації 

рі зних форм фі зичної  культури для забезпечення 

результативного ефекту (і нклюзивна) 

СК 11 

Здатні сть прогнозувати досягнення ді тей у 

кожному визначеному завданні з фізичної культури, 

використовуючи адекватні методи дослі дження 

(прогностична) 

СК 12 Здатні сть проєктувати групові й персональні 
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програми фі зичної активності дітей із чітко 

визначеними спрямовані ст ю, параметрами та 

очі куваною змі ною показникі в (проєктувальна) 

СК 13 

Здатні сть зді йснювати оці нювання та аналі зувати 

дані щодо результаті в дітей з фізичної культури за 

здоров’язбережувальним, розвивальним, навчальним, 

теоретико- методичним напрямами (оці нювально-

аналі тична) 

СК 14 

Здатні сть розв’язувати проблеми, що виника ють 

при зді йсненні професі йної ді яльності, у тому числі 

які потребують нових стратегі чних підході в, 

ві дбува ються у нових (незнайомих) середовищах, 

ві дзнача ються неповною (обме жено ю) і нформаці є ю 

та передбача ють урахування аспекті в соці альної та 

етичної ві дпові дальності (науково- пошукова) 

СК 15 

Здатні сть виокремл ювати напрями, завдання і 

способи ї х вирі шення,  що пов’язані з професі йним 

розвитком фахі вця, шляхом набуття нових знань, 

умі нь, навичок (здатність до самоосві ти впродов ж 

життя) 

СК 16 

Здатні сть критично оці нювати власну професі йну 

ді яльні сть та визначати шляхи,  способи усунення 

наявних недолі кі в в організації, формуванні та 

реалізації змі сту фізичної культури ді тей у закладі 

загальної середньої освіти (рефлексивна) 

7 − Програмні результати навчання 

ПРН 01 Зді йснює комуні каці ю з дітьми, і ншими учасниками осві тнього процесу в закладах 

загальної середньої та фахової передвищої  осві ти на засадах поці новування 

украї нської наці ональної культури, вияву поваги до багатомані тності й 

мультикультурності суспі льства,  творчого самовиразу  

ПРН 02 

 

Зді йснює мі жособистісну взаємоді ю з представниками і нших професі йних груп 

різного рі вня у вирі шенні актуальних завдань фі зичної культури ді тей 

ПРН 03 

 

Зді йснює професі йну ді яльні сть  сві домо та ві дпові дально, поважа ючи права і 

свободи кожної людини та реалізуючи свої права і обов’язки 

ПРН 04 

 

Генерує нові і деї, виявляє і розв’язує проблеми у професі йні й діяльності з 

урахуванням положень про академі чну доброчесні сть і використанням адекватних 

методі в дослі дження  

ПРН 05 

 

Приймає пі д час командної діяльності з фізичної культури ефективні  управлі нські 

рі шення, вмі є мотивувати людей до досягнення поставленої мети 

 

ПРН 06 

 

Ураховує особливості мовного середовища під час реалізації в закладах загальної 

середньої та фахової передвищої осві ти визначених форм фі зичної  культури та 

вирі шення і нших професі йно важливих завдань 

ПРН 07 

 

Формує змі ст різних форм фі зичної культури ді тей в закладах загальної середньої 

та фахової передвищої осві ти на основі результаті в науково- дослі дної  діяльності з 

моні торингу необхі дних характеристик ді тей і оці нювання ї хні х результаті в із 

урахуванням і ндиві дуальних особливостей  

ПРН 08 

 

Зді йснює осві тню ді яльні сть із формування умі нь, навичок ді тей у рухових ді ях із 

рі зних виді в фізичної активності, знань у питаннях фі зичної культури на засадах 

персоналізованого пі дходу  

ПРН 09 

 

Зді йснює різнобі чний розвиток ді тей пі д час реалізації різних форм фі зичної 

культури за допомогою самості йно розроблених методик та наявних і нноваці йних 

педагогі чних, медико- біологі чних, і нформаці йних технологі й 
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ПРН 10 

 

Орі єнтується в і нформаці йному просторі питань з фізичної культури, зді йснює 

по шук, критично оці нює й оперує і нформацією пі д час професі йної ді яльності, 

використовуючи наявні  цифрові серві си і технології для пі двищення ефективності 

фі зичної культури та професі йного розвитку (онлайн трені нги, дистанці йні курси 

тощо); у зв’язку з цим дотримується академі чної доброчесності, вимог з охорони 

авторських прав пі д час використання та по ширення електронних (цифрових) 

осві тні х ресурсі в 

ПРН 11 

 

Використовує дані про психофі зі ологі чні особливості дітей для посилення ї хньої 

мотивації, формування позитивної самооці нки, я-і дентичності, ці нні сного 

ставлення до власного здоров’я, здорового способу життя, у тому числі шляхом  

керувати емоці йними станами за допомогою засобі в і методі в фізичної культури 

ПРН 12 

 

Ураховує пі д час професі йної ді яльності цінні сть особистості кожної дитини, 

виявляє шанобливе ставлення до них, спроможний керувати власними емоці йними 

станами за допомогою засобі в і методі в фізичної культури  

ПРН 13 

 

Виявляє навички командної роботи, вмі ння рі вноправно ді яти і взаємоді яти з 

ді тьми пі д час проведення різних форм фі зичної культури, створюючи можливості 

для самореалізації кожного учасника (творення власних ці лей, рефлексі я, 

самоконтроль) 

ПРН 14 

 

Забезпечує ді тям на заняттях із фізичної культури безпечне осві тнє середовище, 

використовуючи ві дпові дні педагогі чні технології для формування знань про 

правила безпеки життєді яльності, особисту гігієну, фізичну активні сть і  

ві дпочинок, здорове харчування, запобі гання шкі дливим звичкам,  сані тарні, 

протиепі демі чні правила і норми, а також дотриму ючись ї х та зді йснюючи 

профі лактичні заходи зі збереження власного фі зичного, психі чного, духовного 

здоров’я 

ПРН 15 

 

 Використовує і нструменти забезпечення і нклюзивного навчання: створює  

доступне осві тнє середовище, досягає результативності фізичної активності ді тей 

застосовуванням принципі в уні версального дизайну, розумного пристосування, 

формуванням і нклюзивних ці нностей (створення помі ж ді тей атмосфери 

взаємопі дтримки). Володі є прийомами і навичками надання домедичної допомоги 

в різних ситуаці ях, передусі м при погі ршенні самопочуття, отриманні травми,  

і нших надзвичайних ситуаці ях 

ПРН 16 

 

Обирає методи і засоби дослі дження, що адекватні завданням із прогнозу 

досягнень ді тей з фізичної культури у кожному визначеному завданні з фізичної 

культури 

ПРН 17 

 

Визначає алгоритми вирі шення завдань фізичної культури ді тей для проектування 

групових і персональних програм ї хньої фізичної активності з чітко визначеними 

спрямовані ст ю, параметрами та очі куваною змі ною показникі в  

ПРН 18 

 

Зді йснює оці нювання й аналіз даних про результати ді тей з фізичної культури 

ві дпові дно до дидактичних ці лей і поставлених завдань (здоров’язбере ження, 

розвиток, навчання, теоретико- методична пі дготовлені сть), а також по шук нових, 

і нноваці йних форм, засобі в, методі в осві тньої і пізнавальної ді яльності з фізичної 

культури в закладах загальної середньої та фахової передвищої осві ти 

ПРН 19 

 

Розв’язує проблеми, що виника ють при зді йсненні професі йної  ді яльності, 

застосовуючи аналіз і систематизаці ю необхі дної науково- методичної, 

документальної і нформації, збі р даних, експеримент, і нтерпретаці ю результаті в та 

і нші адекватні методи наукового пізнання; враховує аспекти соці альної та етичної 

ві дпові дальності, зокрема академі чної доброчесності при використанні і нформації 

і нших дослі дникі в; здатний і нтегрувати і нновації у власну педагогі чну практику 

адаптуванням до різних умов, особливостей ді яльності закладі в загальної 

середньої та фахової передвищої осві ти, і ндиві дуальних можливостей, потреб і 

поба жань ді тей 
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ПРН 20 

 

Аналізує можливості особистого професі йного розвитку, визначає оптимальні 

змі ст і форми, критерії досягнутих результаті в, планує подаль ші дії з такого 

розвитку;  набуває нових знань, умі нь і навичок професі йної ді яльності, у тому 

числі взаємоді є ю з і ншими вчителями на засадах партнерства, підтримки та 

долученням до ді яльності професі йних спі льнот 

ПРН 21 Визначає сильні та слабкі сторони власної педагогі чної ді яльності, ві дпові дні сть 

професі йних компетентностей чинним вимогам,  а також шляхи і способи усунення 

існуючих недолі кі в в організації, формуванні, реалізації змі сту фізичної культури 

для досягнення її мети  

8 − Ресурсне забезпечення реалі зації програми  

Кадрове 

забезпечення 

Науково- педагогі чні праці вники, які зді йснюють осві тні й процес з 

осві тою (затвердженими постановою Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 

30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабі нету Мі ні стрі в 

Украї ни ві д 24 березня 2021 р. № 365).  

Усі праці вники публі кують науково- методичні праці  (навчальні 

та навчально- методичні посі бники, методичні рекомендації) 

науково- дослі дницькі статті, беруть участь у всеукраї нських та 

мі жнародних наукових конференці ях, пі двищують квалі фі каці ю в 

украї нських та закордонних закладах вищої осві ти тощо.  

Ді яльні сть науково-педагогі чних працівникі в ві дпові дає 

Лі цензі йним умовам провадження осві тньої діяльності (затверджено 

постановою Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 30 грудня 2015 р. № 

1187 (в редакції постанови Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 24 

березня 2021 р. № 365)). 

До організації та реалізації осві тнього процесу за осві тньо-

професі йною програмо ю залучено професі оналі в- практикі в, 

експерті в галузі, представникі в роботодавці в то що.  

Матері ально-

техні чне 

забезпечення 

Аудиторі я для проведення практичних занять, аудиторі я 106 – 

28, 6 м2.  

Навчальна аудиторі я обчислювальної техні ки № 17, аудиторі я 

для проведення практичних занять, аудиторі я 107 – 58, 5 м2 

( мультимеді йне забезпечення). 

Методичний кабі нет кафедри теорії і методики фі зичного 

виховання, навчальна лабораторі я обчислювальної техні ки № 28, 

аудиторі я для проведення практичних занять, аудиторі я 108 – 56, 4 

м2 ( мультимеді йне забезпечення). 

 Аудиторі я  для проведення лекці йних занять, аудиторі я 105 – 

55, 3 м2 ( мультимеді йне забезпечення). 

Аудиторі я  для проведення лекці йних занять, аудиторі я 127 – 

63, 5 м2 ( мультимеді йне забезпечення). 

Аудиторі я для проведення лекці йних занять, аудиторі я 216 – 

108, 3 м2 ( мультимеді йне забезпечення). 

Методичний кабі нет кафедри спорту і спортивних ігор, 

навчальна аудиторі я для проведення практичних занять аудиторі я 

222а – 26 м2 ( мультимеді йне забезпечення).  

Кабі нет валеології та гігієни, аудиторі я для проведення  

практичних занять, аудиторі я 126 – 42, 6 м2.  

Кабі нет фізі ології та фізичних основ фізичного виховання і 

спорту, аудиторі я для проведення практичних занять, аудиторі я 

217 – 42, 9 м2 ( мультимеді йне забезпечення).  
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Навчальна аудиторі я обчислювальної техні ки № 218 аудиторі я 

для проведення практичних занять – 40, 2 м2.  

Кабі нет анатомії людини з основами спортивної морфології та 

бі омехані ки, аудиторія для проведення практичних занять, 

аудиторі я 219 – 44, 9 м2 ( мультимеді йне забезпечення).  

Кабі нет фізичної реабі літації, масажу та функці ональної 

ді агностики, аудиторія для проведення практичних занять, 

аудиторі я 220 – 58, 5 м2 ( мультимеді йне забезпечення).  

Лабораторі я бі охі мії, аудиторі я для проведення лабораторних і 

практичних занять – 58, 3 м2. 

Аудиторі я для проведення практичних та семі нарських занять, 

аудиторі я 223а – 23, 7 м2. 

Стаді он К- ПНУ – 19660 м2.  

Спортивний зал № 1 – 298, 7 м2.  

Спортивний зал № 1, аудиторі я 107а – 298, 7 м2. 

Спортивний зал № 2, аудиторі я 225 – 450 м2.  

Спортивний зал (зал фітнесу) № 3, аудиторі я 102а – 72 м2.  

Спортивний зал № 3, аудиторі я 102а – 72 м2.  

Спортивний зал (зал одноборств) № 4, аудиторія 120 – 247 м2.  

Спортивний (трена жерний) зал № 6, аудиторі я № 01 – 40 м2.  

Спортивний зал № 7, аудиторі я № 19 – 18 м2.  

 «Галузева лабораторі я теорії і методики фізичного виховання та 

спортивного тренування», аудиторі я 106 а – 28, 6 м2. 

Лабораторі я «Гендерні профі лактично- оздоровчі технології 

фі зичного виховання та фізичної реабі літації »,  аудиторі я № 101а, 

12 м2.  

Бі блі отека К- ПНУ і мені Івана Огі єнка – 787 м2. 

Читальний зал № 1 – 486, 9 м2.  

Читальний зал № 2 – 140, 6 м2.  

Матері ально-техні чне забезпечення ві дпові дає Лі цензі йним умовам 

провадження осві тньої ді яльності, затверджені  постановою Кабі нету 

Мі ні стрі в Украї ни від 30 грудня 2015 р.  № 1187 (в редакції 

постанови Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 24 березня 2021 р. № 365).  

Інформаці йне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаці йне забезпечення, вебсайти:  

- електронні ресурси біблі отеки htt p://library. kpnu. edu. ua/ ufd/; 

- і нституці йний репозитарі й htt ps://library. kpnu.edu. ua/; 

- випускової кафедри «Теорії і методики фі зичного виховання» зі 

спеці альності А4 Середня осві та (за предметними спеці альностями)  

htt p://fizkult ura. kpnu. edu. ua; 

- офі ці йний вебсайт факультету фізичної культури: 

htt p://fv. kpnu. edu. ua;  

- кафедри «Спорту і спортивних ігор» htt p://sport kaf. kpnu. edu. ua; 

- кафедри «Фі зичної реабі лі тації та медико-бі ологі чних основ 

фі зичного виховання» htt p://fr. kpnu. edu. ua; 

- фахове пері одичне видання «Ві сник Кам’янець- Поді льського 

наці онального уні верситету і мені Івана Огі єнка. Фізичне виховання, 

спорт і здоров’я людини» (категорі я Б) 

htt p://journals. uran. ua/i ndex. php/ 2309- 8082;  

Навчально- методичне забезпечення:  

- навчальні та навчально- методичні праці; 

- модульне об’єктно- орієнтоване динамі чне навчальне  

середовище ( Moodl e) https:// moodl e. kpnu. edu. ua; 

- електронні ресурси https://library. kpnu. edu. ua 

http://library.kpnu.edu.ua/ufd/
https://library.kpnu.edu.ua/
http://fr.kpnu.edu.ua/


16 

 

- робочі програми та силабуси навчальних дисциплі н, наскрі зні та 

робочі програми з усі х виді в практичної пі дготовки 

htt p://fizkult ura. kpnu. edu. ua; 

- методичні матері али для проведення атестації здобувачі в вищої 

осві ти 

htt p://fizkult ura. kpnu. edu. ua.  

9 − Акаде мі чна мобі льні сть 

Наці ональна 

кредитна 

мобі льні сть 

Догові р про спі впрацю з Наці ональним уні верситетом фі зичного 

виховання і спорту Украї ни (ві д 29 лютого 2024 року).  

Догові р про спі впрацю з Льві вським державним уні верситетом 

фі зичної культури і мені Івана Боберського (ві д 09 кві тня 2024 року). 

Догові р про спі впрацю з Тернопі льським наці ональним 

педагогі чним уні верситетом і мені Володимира Гнат юка (ві д 25 

жовтня 2022 року). 

Догові р про спі впрацю з Волинським наці ональним 

уні верситетом і мені Лесі Украї нки (ві д 25 жовтня 2022 року). 

Догові р про спі впрацю з Ві нницьким державним педагогі чним 

уні верситет і мені Михайла Коцюбинського (ві д 25 жовтня 2022 

року). 

Догові р про спі впрацю з Хмельницьким наці ональним 

уні верситетом (08 листопада 2022 року).  

Мі жнародна 

кредитна 

мобі льні сть 

1. Угода про спі впрацю  (09. 02. 2022) з Уні верситетом і м. Яна 

Длугоша в Ченстохові (Республі ка Поль ща).  

Обмі н студентами, можливі сть паралельного навчання у 

закладах вищої осві ти на окреслених напрямках 

(htt ps://fizkult ura. kpnu. edu. ua/ wp-cont ent/ upl oads/ 2023/ 01/ uhoda-pro-

spi vpratsi u-iana-dl uhosha. pdf). 

2. Угода про спі вробітництво з Уні верситетом в Любляні 

(Республі ка Словені я) (06 лютого 2023 року). 

2. Ераз мус + К107 (за наявності угод).  
Навчання і ноземних 

здобувачі в вищої 

осві ти 

 

 

  

https://fizkultura.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/uhoda-pro-spivpratsiu-iana-dluhosha.pdf
https://fizkultura.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/uhoda-pro-spivpratsiu-iana-dluhosha.pdf
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2. Перелі к компонент осві тньо- професі йної програми  

та ї х логі чна послідовні сть 

2. 1. Перелі к компонент осві тньо- професі йної програми 

 
Ши фр 

ОК Ос ві тні компоненти 
Кі лькі сть кредиті в 

ЄКТС / навчальних 

годин 

Форма 

пі дсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. ОБОВ’ ЯЗКОВІ ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ 

Ос ві тні компоненти загальної пі дготовки 
ООК 01 Методика наукових дослі джень 3 / 90  залі к 

Ос ві тні компоненти професі йної пі дготовки 

ООК 02 Педагогі ка фізичної культури 3 / 90 залі к 

ООК 03 Психологі я осві ти 3 / 90 залі к 

ООК 04 
Методика навчання фізичної культури у 

закладах осві ти 
6 / 180 екзамен 

ООК 05 

Методологі чні основи викладання та 

і нноваці йні технології у фізичному 

вихованні  

4 / 120 екзамен 

ООК 06 Сучасні аспекти організації рухової 

активності населення  
4 / 120 екзамен 

ООК 07 Педагогі чний контроль і тестування у 

фі зичні й культурі  
4 / 120 екзамен 

ООК 08 Зарубі жні системи фі зичного виховання 4 / 120 екзамен 
ООК 09 Спортивно- педагогі чне вдосконалення 6 / 180 залі к, залі к 
ООК 10 Практика:  
ООК 

10. 01 
виробнича педагогі чна  практика в 

закладах загальної середньої осві ти 
9 / 270 диф. залі к  

ООК 

10. 02 
виробнича педагогі чна  практика в 

закладах фахової передвищої осві ти 
9 / 270 диф. залі к 

ООК 11 Квалі фі каці йна робота 10, 5 / 315  
ООК 12 Атестаці я 1, 5 / 45  

2. ВИБІ РКОВІ ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ 

Ос ві тні компоненти за вибором здобувачі в вищої осві ти 
ВОК 01 Дисциплі на 1 3 / 90 залі к 
ВОК 02 Дисциплі на 2 4 / 120 залі к 
ВОК 03 Дисциплі на 3 4 / 120 залі к 
ВОК 04 Дисциплі на 4 4 / 120 залі к 
ВОК 05 Дисциплі на 5 4 / 120 залі к 
ВОК 06 Дисциплі на 6 4 / 120 залі к 

ЗАГАЛЬНА КІ ЛЬКІ СТЬ ГОДИН І КРЕДИТІ В 

ЄКТС ДЛЯ ПІ ДГОТОВКИ МАГІ СТРА 
90 / 2700  
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2. 2. Структурно- логі чна схема осві тньо- професі йної програми 

1 курс 2 курс 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 

ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ ЗАГАЛЬНОЇ ПІ ДГОТОВКИ 

Методика наукових дослі джень  

(3 кредити) 

  

ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ ПРОФЕСІ ЙНОЇ ПІ ДГОТОВКИ 

Педагогі ка фізичної культури 

(3 кредити) 

  

Сучасні аспекти організації рухової активності населення 

(4 кредити)  

 

Психологі я освіти  

(3 кредити)  

Зарубі жні системи фізичного виховання 

(2 кредити)  (2 кредити)  

Методика навчання фізичної 

культури у закладах освіти 

(6 кредиті в) 

  

Методологі чні основи 

викладання та і нноваці йні 

технології у фізичному 

вихованні (4 кредити)  

  

  Педагогі чний контроль і тестування 

у фізичні й культурі  

(4 кредити)  

Пі двищення спортивної майстерності 

(2 кредити)  (2 кредити)  (2 кредити)  

ПРАКТИКА 

 Виробнича педагогі чна  практика 

в закладах загальної середньої 

освіти (9 кред.) 

Виробнича педагогі чна  практика в 

закладах фахової передвищої освіти 

(9 кред.) 

КВАЛІ ФІ КАЦІ ЙНА РОБОТА 

(3 кред.) (4, 5 кред.) (3 кред.) 

 ВИБІ РКОВІ ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ 

 Дисциплі на 1 (3 кред.) Дисциплі на 5 (4 кред.) 

 Дисциплі на 2 (4 кред.) Дисциплі на 6 (4 кред.) 

 Дисциплі на 3 (4 кред.)  

 Дисциплі на 4 (4 кред.)  

АТЕСТАЦІ Я  

  Публі чний захист  

квалі фі каці йної роботи (1,5 кред.) 
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3. Форма атестації здобувачі в вищої осві ти 
Форма атестації 

здобувачі в вищої освіти 

Атестаці я зді йснюється у формі публі чного захисту 

квалі фі каці йної роботи.  

Вимоги до 

квалі фі каці йної роботи 

Квалі фі каці йна робота має передбачати виконання 

дослі дження, спрямованого на розв’язання проблеми і 

завдання і нноваці йного, дослі дницького змі сту, що 

стосуються фізичної культури в закладах загальної середньої 

та фахової передвищої осві ти, передбача ють проведення 

дослі джень або (та) зді йснення і нноваці й з урахування м 

положень академі чної доброчесності, ві дзнача ються 

комплексним характером і невизначені ст ю умов і вимог.  

Квалі фі каці йна робота не повинна мі стити академі чного 

плагі ату, фабрикації та фальсифі кації. 

Квалі фі каці йна робота оприлюднена на офі ці йному 

вебсайті уні верситету в інституці йному репозиторії. 

Написання квалі фі каці йної роботи регламентується 

Методичними рекомендаці ями з написання та оформлення 

квалі фі каці йних робі т у Кам̓ янець- Поді льському 

наці ональному уні верситеті і мені Івана Огі єнка (нова 

редакці я). Переві рка робі т на рі вень уні кальності 

зді йснюється ві дпові дно до Порядre перевірки курсових, 

квалі фі каці йних робі т, дисертаці й здобувачів вищої осві ти 

Ка м̓ янець- Поді льського наці онального уні верситету і мені 

Івана Огі єнка на рі вень уні кальності (нова редакці я). 

Вимоги до публі чного 

захисту квалі фі каці йної 

роботи 

Атестаці я зді йснюється ві дкрито як публі чна презентаці я 

квалі фі каці йної роботи, на які й можуть бути присутні 

представники і нших закладі в вищої осві ти та/ або 

роботодавці.  

Результати атестації здобувачі в вищої осві ти оці нюються 

за наці ональною шкалою, рейтинговою системо ю 

оці нювання та шкалою ЄКТС і оголо шу ються в день захисту 

квалі фі каці йної роботи (проєкту). 

Публі чний захист квалі фі каці йної роботи відбувається 

ві дпові дно до програми атестації. 
htt ps://fizkult ura. kpnu. edu.ua/ atestatsiia/ 

 

 

https://fizkultura.kpnu.edu.ua/atestatsiia/
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4. Матриця ві дповідності програмних компетентностей компонентам осві тньо- професі йної програми 
 

Осві тні компоненти ОПП 

 

 

 

 
Програмні  

компетентності  

О
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К
 
0
1

 

О
О

К
 
0
2

 

О
О

К
 
0
3

 

О
О

К
 
0
4

 

О
О

К
 
0
5

 

О
О

К
 
0
6

 

О
О

К
 
0
7

 

О
О

К
 
0
8

 

О
О

К
 
0
9

 

О
О

К
 
1
0.

0
1
 

О
О

К
 
1
0.

0
2
 

О
О

К
 
1
1

 

Інтегральна компетентні сть + + + + + + + + + + + + 

ЗК 01        +  + + + 

ЗК 02 +        +    

ЗК 03 +         + +  

ЗК 04 + + +    +  + + + + 

ЗК 05  +       + + +  

СК 01          +   

СК 02 + +  +  + + + + +  + 

СК 03 + + + +  +  + + +   

СК 04  + + + +    + + + + 

СК 05 +     +  + +   + 

СК 06  + +      + + +  

СК 07   +      + + +  

СК 08  + +   +   + + +  

СК 09   +      +    

СК 10  +        + +  

СК 11 + +    + +  +   + 

СК 12 +     +  + +   + 

СК 13  +    + + + +   + 

СК 14     + +  + +   + 

СК 15  + +  +    +    

СК 16   +      + + +  
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5. Матриця забезпечення програмних результаті в навчання  

ві дпові дними компонентами осві тньо-професі йної програми 

Осві тні компоненти ОПП 

 

 

 
Програмні  

результати 

навчання 

О
О

К
 
0
1
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О

К
 
0
2
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К
 
0
3
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О

К
 
0
4

 

О
О
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5
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0
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0
7
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0
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К
 
0
9

 

О
О

К
 
1
0.

0
1
 

О
О

К
 
1
0.

0
2
 

О
О

К
 

1
1
 

ПР Н 01        + + +  + 

ПР Н 02 + +        + + + 

ПР Н 03         + + + + 

ПР Н 04 + + +      +   + 

ПР Н 05  +       + + + + 

ПР Н 06          +  + 

ПР Н 07 +   +  + + + + +  + 

ПР Н 08  + + +  +  + + + + + 

ПР Н 09  + + + +    + + + + 

ПР Н 10 +     +  + +   + 

ПР Н 11   +       + + + 

ПР Н 12  + +       + + + 

ПР Н 13  + +   +    + + + 

ПР Н 14  + +      +   + 

ПР Н 15  +        + + + 

ПР Н 16 +     + +  +   + 

ПР Н 17 +     +  +    + 

ПР Н 18  +    +  +    + 

ПР Н 19  +   + + + +    + 

ПР Н 20   +  +     + + + 

ПР Н 21  + +      + + + + 
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